

Szenior Bizottsági ülés jegyzőkönyv

Helyszín: Magyar Sakk Szövetség, 1055 Budapest Falk Miksa utca 10.

Dátum: Budapest, 2023.09.14, 10:00

Jelen vannak: Dőry Jenő-DJ; Horváth Júlia-HJ; Czingler Sándor-CZS; Hardicsay Péter-HP; Vrona Mihail-VM; Seres László-SL

DJ megállapítja, hogy a bizottság 6 fővel jelen van, ezért határozatképes, majd megnyitja az ülést.

Napirendi pontok:

- 1) Megbízólevelek átadása a bizottság tagjainak.
- 2) Szenior Bizottság új SZMSZ (Mellékelve)
- 3) A 2023. évre és a 2024. I. félévére vonatkozó tervek megvitatása (tervezet mellékelve).
- 4) 50+ és 65+ kapitányok megválasztása
- 5) Egyéb kérdések, felvetések

Szavazás: a napirendi pontokat a bizottság egyhangúlag elfogadja, valamint jegyzőkönyvvezetőnek megválasztották Sipos István főtitkárt.

1.Megbízólevelek átadása a bizottság tagjainak.

DJ röviden köszönti a bizottság tagjait, majd átadja a megbízóleveleket a bizottság tagjainak, akik megbízásukat egyhangúlag elfogadják Célnak jelölik ki a Szenior Bizottság fellendítését, a szenior sakkozás népszerűsítését, magasabb szintű elfogadtatását és méltányolását.

2. Szenior Bizottság új SZMSZ-nek elfogadása

DJ tájékoztatja a jelenlévőket a SZMSZ tervezetről, és megvitatásra bocsájtja. CZS észrevételezi, hogy az éves munkatervet kissé részletesebben lenne szükséges kidolgozni. HP jelzi, hogy a szabályzatban minél kidolgozottabb költségvetési tervezet készüljön. Javasolja, hogy a Magyar Sakkszövetség keretébe kerüljön be a szenior mint státusz (hasonlóan mint az ifi és felnőtt sakk). Ezáltal az elnökség felé azt lehetne közvetíteni, hogy egyenrangú kategóriáról van szó, ezáltal magasabb nívót adni a szenior versenyzőnek. DJ szavazásra bocsájtja az új SZMSZ elfogadását:

1/I./2023 határozat: A bizottság egyhangúlag elfogadja az új Szervezeti és Működési Szabályzatot

3. A 2023.évre és a 2024.I félévre vonatkozó tervek megvitatása

HJ felveti, hogy 80+ szenior kategóriát is érdemes lehetne létrehozni, valamint a nekrológokkal kapcsolatos információhiányra hívja fel a figyelmet. A jelentősebb játékosok temetésére nem minden esetben küld a szövetség sírcsokrot. SI főtitkár jelzi, hogy igyekeznek ezt orvosolni, és amennyiben az információk eljutnak a Szövetséghez, minden esetben méltón megemlékeznek. SL jelzi, hogy vállalja továbbra is az elhunyt sakkozók összeírását, és negyedévenkénti továbbítását az MSSZ számára, amit Orsó Miklós FIDE ügyintéző hivatalból továbbít a FIDE felé. A bizottság tagjai taglalják a szenior válogatási elveket, célba véve minél szélesebb tömeget. Szóba kerül a



2024-es évre szóló versenynaptár, ahol tervben van rapid/blitz és klasszikus szenior bajnokság megrendezésre, esetlegesen Grand Prix formátumban.

4. 50+ és 65+ kapitányok megválasztása

A bizottság 65+ kapitánynak Hardicsay Pétert kéri fel, aki a felkérést elfogadja.

2/I./2023 határozat: A bizottság egyhangúlag kinevezi Hardicsay Pétert az új 65+-os kapitánynak

Az 50+-os kapitányi feladatok ellátására Horváth József-et kéri fel, aki távollétében írásban erősítette meg a felkérés elfogadását.

3/I./2023 határozat: A bizottság egyhangúlag elfogadja Horváth Józsefet a férfi 50+-os kapitánynak.

Felvetődik a női szenior csapat elindítása. Horváth Júliát javasolja DJ az 50+-os női kapitánynak.

4/I./2023 határozat: A bizottság egyhangúlag elfogadja Horváth Júliát a női 50+-os kapitánynak.

5. Egyéb

A magyar szenior versenyek hiányáról beszél HJ. Egyelőre csak CZS szenior bajnoksága képvisel országos lefedettséget. Nyugdíjas versenyt minden évben rendeznek a Sakkszövetségben, melyre Szövetség könyveket ajánl fel jutalomként. Szenior díjak felajánlását, illetve a nevezési díjknál szenior kategóriát javasolnak az MSSZ szervezési versenyeknél. Barátságos mérkőzések megrendezése is felmerül a környező országokkal. Továbbá szóba került az ifjúsági sakk helyzete. HJ felveti, hogy Krizsán Edit régi női sakkozók találkozója néven évente megszervezi a találkozót, és erre jövőre szeretnének forrást kérni az MSSZ-től, amit Sipos István főtitkár jegyez. HJ továbbá megemlíti, hogy jó gondolatnak tartaná Bilek István és Barcza Gedeon emléktáblát létrehozni. Szenior bizottság kezdeményezi, hogy a honlapon saját felülettel rendelkezessen.

Az ülés DJ 11:45-kor bezárja.